

ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Творчество, новаторство, успех!

Последний звонок-2017



Вы смотрите тревожным и радостным взглядом

В предчувствии новых путей и дорог,

**Сейчас он раздастся по всем коридорам –
Печальный, прощальный, последний звонок.**

Как радостный праздник, кончаются сказки.

Как лента в кино, обрываются сны,

Уже не надеясь на чьи-то подсказки,

Вы сами решать все задачи должны.

Не каждая тропка окажется гладкой,

**Не всегда испытания будут легки,
И жизнь перед вами лежит как тетрадка,**

В которой пока еще нет ни строки.

Звени же над прошлым и настоящим,

Над всем, что сберег ты и что не сберег,

Звени же над юностью, вдаль уходящей,

Веселый и грустный, немного печальный,

Прощальный последний звонок.

В этом выпуске:

Новости июня	2
Молодые профессионалы спасатели	2
Новости июня	3
Летите, голуби,... летите!	3
Колледж! Как много в этом слове в сердцах студентских слилось!...	3
Сезон практики объявляется открытым !	4
Поздравляем!	4

Май – время последних звонков для выпускников нашего колледжа. Вчерашние первокурсники, сегодня они – взрослые, солидные – коллеги своих преподавателей. Останутся позади государственные экзамены, и колледж покинут молодые учителя начальных классов, музыки, информатики, физической культуры.

Последний звонок – самый памятный. Он собрал большую дружную семью: студентов, педагогов, родителей колледжа. Вот и наступила минута прощанья. Грустная, радостная. Чарующая своей неизвестностью, которая ждёт там, за порогом.

Надеемся, что знания, полученные за годы учёбы, станут прочным фундаментом в выбранной профессии, а судьбы наших ребят сложатся удачно. Верим, что колледж останется в их сердцах дорогим воспоминанием.

Закончили обучение в колледже 4 группы: 400, 401, 405, 406.

В 400 группе специальности «Музыкальное образование» обучались 8 девушек музыкально одаренных, веселых и находчивых. Классный руководитель 400 группы Старостина Алена Геннадьевна.

В 401 группе по специальности «Преподавание в начальных классах» обучались 19 умных, веселых и интеллигентных студентов. Классный руководитель 401 группы Залалгетдинова Рамиля Исламовна.

В 405 группе по специальности «Прикладная информатика» обучалось 19 талантливых студентов. Классный руководитель 405 Клюева Екатерина Олеговна.

В 406 группе – специаль-



ность Физическая культура – обучалось 18 дружных, веселых, спортивных, заядлых физкультурника. Классный руководитель – Владимиров Дмитрий Анатольевич.

На мероприятие были приглашены родители и преподаватели. Начался концерт с веселого флеш-моба, где выпускники продемонстрировали свои танцевальные таланты.

Тепло и трепетно поблагодарили выпускники своих классных руководителей – посвятили им музыкальные композиции, подарили цветы и подарки. Поздравили своих детей и поблагодарили за заботу и добруту педагогов колледжа родители выпускников.

В зале царила добрая и теплая атмосфера. Поздравила выпускников директор колледжа Адаева Татьяна Юрьевна: «Последний звонок – это завершение важного жизненного этапа и начало нового, не менее увлекательного. Желаю, чтобы яркие воспоминания об учебе в колледже согревали ваши сердца, а будущее привлекало обширными возможностями. Верьте в себя, в свои силы и мечты. Пусть сбудется всё задуманное, планы реализуются, на горизонте появятся победы и триумфы. Веселого праздника и наслаждения моментом, ярких грандиозных перспектив!».

Артемьева М., 305 группа

ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Стр. 2

Новости



Сильнейшие спортсмены РТ учатся в нашем колледже.

29 - 31 мая в городе Елабуге прошли финальные соревнования по студенческому моногорьбу ГТО ССУЗ.

Сборная команда колледжа в составе Пикалова В., Фирсова Д., Ермакова Е., Кандакова А., Мордвинова Н., Хайсарова М. в командном зачете заняли III место.

На протяжение 3 дней участвовали в плавании 50 метров, где показали отличный результат заняв командное I место, беге на 100 метров, стрельбе, упражнения на гибкость, подниманием туловища, Мурат Хайсаров подтянулся 29 раз, метании гранаты, прыжках в длину, подтягивании и беге на 2000 и 3000 метров.



22 и 23 мая преподаватели колледжа Кудяев А.Н., Владимиров Д.А., Кавин А.С., Селюков В.Н., Касьянов Г.Г., и студенты 207 и 208 групп очистили от сухих веток лесопосадку между населенными пунктами с. Монастырское и с. Долгая Поляна 1.2км

**Алентьева И.,
105 группа**

Молодые профессионалы спасатели

Команда молодых профессионалов спасателей Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты в составе сборной Татарстана принимала участие в V национальном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia-2017), который прошел в Краснодаре с 15 по 19 мая, и была удостоена особой награды за выдающиеся достижения Medallion for Excellence - Медаль за превосходное мастерство на V национальном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia-2017).

Молодые спасатели выступали по компетенции «Спасательные работы». В составе команды: Васин Дмитрий, Калинин Артем, Мерзлов Евгений, Морозкина Кристина, Наими Фарход, Денисова Алевтина, Юманов Артем. Тренер команды и эксперт национального чемпионата - Мамкин Игорь Геннадьевич.

Сборная Татарстана заняла второе место в общекомандном зачете, получив на чемпионате 31 медаль. Победителем в общекомандном зачете на чемпионате стала сборная Москвы, на третьем месте - сборная Краснодарского края.



По результатам регионального чемпионата и отборочных соревнований от Татарстана в состязании участвовал 81 конкурсант в возрасте от 16 до 22 лет (по ряду дисциплин - до 25 лет) по 60 компетенциям движения WorldSkills Russia. Также были задействованы 57 региональных экспертов. В 2018 году Республика Татарстан принимает VI Национальный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia-2018). Впереди у нашей команды год упорных тренировок и стремление к наивысшим достижениям.

1 и 3 июня 2017 года команда молодых профессионалов спасателей Тетюшского государственного колледжа гражданской защиты участвовала в соревнованиях национального чемпионата рабочих профессий WorldSkills на базе курорта «Свияжские холмы». Сборы посетил Президент Татарстана Рустам Минниханов, он наградил



победителей и призеров завершившегося накануне финала национального чемпионата. «Наша республика заняла второе место, и это радостное событие. Я искренне поздравляю всех вас, это результат кропотливой работы. Но второе место это все же не первое. Наша цель финала не просто занять призовое место, но и подтянуть образовательные стандарты республики на мировой уровень, за счет высококвалифицированных кадров сделать ее привлекательной для инвесторов. На прошлой неделе мы уже обсудили эти вопросы, проанализировали результаты по каждой профессии, будем дальше смотреть и подтягивать те места, где мы недотягиваем. Мы будем поддерживать вовлечение в процесс предприятий, переход на новые образовательные стандарты. В октябре пройдет большое событие – мировое первенство WorldSkills в Абу-Даби, я надеюсь, какое-то количество наших представителей получит возможность представить там нашу страну», - отметил глава республики. Всего на национальном чемпионате было представлено 109 компетенций. Татарстан принимал участие в 60 из них. Министр образования и науки Республики Татарстан Фаттахов Энгель Навапович вручил Благодарность членам команды спасателей.



<http://mon.tatarstan.ru/rus/index.htm?ews/939970.htm>



Летите, голуби, ... летите!

23 июня в нашем колледже состоялся выпускной вечер. Тетюшский государственный колледж гражданской защиты (изначально - Педагогическое училище) уже в сотый по счету раз дал путевки в жизнь своим выпускникам. В этом году дипломы о среднем профессиональном образовании получили 64 выпускника специальностей «Музыкальное образование», «Преподавание в начальных классах», «Физическая культура» и «Прикладная информатика». Открылось праздничное мероприятие задорным танцем выпускников, ребята приветствовали гостей, преподавателей и своих родителей. В мероприятии принял участие Руководитель Исполкома района Семенчев А.Б. Аркадий Борисович поприветствовал присутствующих, от имени Главы района Рамиса Сафиуллова поздравил и пожелал выпускникам всего самого доброго, профессиональных успехов, счастья и крепкого здоровья. Руководитель Исполнительного комитета вручил дипломы с отличием выпускникам колледжа. Обладателями «красных» дипломов стали 13 выпускников. Ребята получили от Главы Тетюшского муниципального района и руководителя Исполнительного комитета Благодарственные письма. Родители отличников тоже награждены Благодарственными письмами за достойное воспитание детей. Во время мероприятия состоялось торжественное награждение:

- Почетной грамотой Министерства образования и науки Республики Татарстан награждена преподаватель английского

языка Ахтямова Равия Исламовна.

- Нагрудным знаком Министерства образования и науки Республики Татарстан «За заслуги в образовании» награждена заместитель директора по учебно-методической работе Сафарова Инга Валерьевна. С напутственными словами к выпускникам обратились классные руководители и преподаватели колледжа, пожелали счастья и успехов во всем. Директор колледжа Адаева Татьяна Юрьевна поздравила выпускников с успешным окончанием обучения: «Вы прошли большой путь - от посвящения в студенты до защиты Выпускной квалификационной работы. Этот путь был наполнен учёбой и творчеством, победами и открытиями, дружбой и, наверное, первой любовью. В колледже вы получили прочные знания, умения и навыки, нравственные ориентиры, впервые проявили свои способности и таланты. Дорога в тысячи миль начинается с первого шага. Вместе с вами шаг за шагом шли и ваши преподаватели. На их глазах из выпускников школ вы выросли в профессионалов. Сегодня ваши преподаватели радуются и переживают за вас. Прощаясь с колледжем, постарайтесь не расставаться с теми, кто вложил частичку души в каждого из вас. Мы отпускаем Вас, по жизни и в профессии дальше вы пойдете одни, но Ваши преподаватели всегда будут ждать вас в гости, радоваться вашим новым победам и успехам, как в профессиональной деятельности, так и в личной жизни. Сегодня вы стоите на пороге взрослой самостоятельной жизни, будущее Республики Татарстан находится в ваших руках. Поздравляем вас, дорогие наши выпускники дерзайте, творите, созидайте и будьте счастливы сегодня, и всегда в новой, взрослой жизни!» Выпускной вечер завершился запуском воздушных шаров и веселой дискотекой.

https://vk.com/album-66275709_245679940

Колледж! Как много в этом слове в сердцах студенческих слилось!...

Вот и приближается этот всем преподавателям, день – день расставания с которые на протяжении четырех лет были нашими коллегами. За эти годы стены колледжа стали для нас родными. И нам даже немного грустно. Мы все стали друг другу близкими и родными людьми. Именно здесь мы обрели верных друзей и помощников.

И сейчас хочется сказать большое человеческое спаси-

бование преподавателям, Уважаемые преподаватели! Выпускники 2017 года физкультурного отделения выразят всем свою благодарность за терпение, которое Годы учебы пролетели незаметно, во многом благодаря благоприятной атмосфере, царящей в нашем колледже. Желаем колледжу дальнейшего процветания!

Камалиева И., 401 группы

Студенты 406 группы

Новости



25 мая более ста курсантов нашего колледжа познакомились с деятельностью оперативных служб Главного управления МЧС России по Республике Татарстан.

Первым делом юным спасателям показали спортивный манеж Главного управления МЧС России по РТ, где для них были организованы показательные забеги членов сборной команды Республики Татарстан по пожарно-прикладному спорту. Своё мастерство спортсмены продемонстрировали во время упражнений в подъеме по штурмовой лестнице на 4 этаж учебной башни, в подъёме с выдвижной лестницей и в преодолении 100-метровой полосы с препятствиями. Юным спасателям, самым смелым и отважным, разрешили попробовать самим взобраться по штурмовой лестнице.

Знакомство со спортивными достижениями сотрудников МЧС продолжилось в Зале славы Федерации пожарно-прикладного спорта Республики Татарстан. Обилие кубков и иных трофеев наглядно убедило: наша команда и наши спортсмены - одни из лучших в России.

Андронова К., 305 гр.

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ
«ТЕТЮШСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
КОЛЛЕДЖ
ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ»
АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ
И РЕДАКЦИИ: 422370
Г. ТЕТЮШИ,
УЛ. ФРУНЗЕ, Д. 23
ТЕЛЕФОН:
8(84373)2-56-26
ФАКС: 8(84373)2-56-27
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:
TETUSHI-TGU@mail.ru



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: М. В. ЯШИНА
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ:
1 РАЗ МЕСЯЦ
ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ
2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬ-
НОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ
СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛО-
ГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО
РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН
В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»
АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 422370, РТ,
г. Тетюши, ул. Ленина, д. 72
ТЕЛ: 89625617011, 8965597011
ТИРАЖ : 2000 ЗАКАЗ : №305
ДАТА ВЫХОДА : 29.06.2017
ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:
по графику - 29.06.2017
ФАКТИЧЕСКИ - 29.06.2017

(16+)

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ
РАЗРЕШАЕТСЯ ТОЛЬКО С
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ

Поздравляем!

Всех преподавателей, сотрудников,
студентов, кто родился в июне месяце!



Вы явились в наш мир, покоряя своей
душевной тонкостью, гибкостью натуры,
的独特的 intuition.

Мы рады Вам всегда!

И желаем только добра.

И пусть Ваш полет фантазии во сне и
наяву приведет

Вас к новым удивительным свершениям!

Желаем в доме искреннего смеха,
достатка и стабильного успеха!

Желаем продуктивных, долгих лет,
красивых и заслуженных побед!

Редакция газеты
«Педагог и Престиж»,
профком преподавателей,
сотрудников и студентов

Сезон практики объявляется открытым !

Жизнь курсантов колледжа разно-
образна интересными событиями и
сменой деятельности.



А пока желаем «учиться так, словно
вы постоянно ощущаете нехватку
своих знаний, и так, словно вы по-
стоянно боитесь растерять свои
знания».

Андронова Ксения,
305 группа

24 мая. Село Большое Шемякино,
Практические занятия по Профес-
сии Пожарный 208 группа.
Преподаватель: Кудяев А.Н.
Надевали Боевую одежду, учились
пользоваться Пожарным гидран-
том. Участвовали:
Пикалов Владимир, Борисов Алек-



сандр, Арсланов Ришат, Чудаев
Владимир, Галимов Раниль, Ахмет-
зянов Ильнур.

18 мая .Село Большое Шемякино ,
Практические занятия по Профес-
сии Пожарный 204 груп-
па .Преподаватель Кондаков А.В.
Для экспресс - опроса предлагалось
ответить на три вопроса:

- 1)Что для Вас есть «спасатель»?
- 2) Каковы успехи на практике?
- 3) Самый интересный случай
(предлагалось вспомнить
веселую историю, которая произо-
шла во время практике)?

Как в любой деятельности, не обходится без сложностей, и студентам
хотется пожелать успехов во всех
начинаниях, неординарных реше-
ний, интересных моментов, которыми
будет пополняться «копилка»
историй.